

Popular Front of India

G-78, 2nd Floor, Shaheen Bagh, Kalindi Kunj, Noida Road, New Delhi- 110025

fb: <https://www.facebook.com/PopularFrontofIndiaOfficial/> website: www.popularfrontindia.org

email: popularfrontmail@gmail.com Tel: 011- 29949902

प्रेस रिलीज़

नई दिल्ली

18 फरवरी 2018

पॉपुलर फ्रंट ने विभिन्न राज्यों में जोश व ख़रोश के साथ अपना स्थापना दिवस

पॉपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया के एक राष्ट्रीय आंदोलन के तौर पर ऐलान के बाद, संगठन के 11वें स्थापना दिवस के अवसर पर देश भर में 17 फरवरी को पॉपुलर फ्रंट डे मनाया गया। इस दिन 18 राज्यों में विभिन्न स्थानों पर यूनिटी मार्च, जनसभा, नुक्कड़ सभा और झण्डारोहण जैसे विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किये गए। इस तरह मणिपुर, असम, झारखण्ड, बिहार, उत्तर प्रदेश, दिल्ली, हरियाणा, राजस्थान, मध्य प्रदेश, महाराष्ट्र, आंध्र प्रदेश, तेलंगाना, गोवा, कर्नाटक, तमिलनाडु, पॉन्डीचेरी और केरल में इन कार्यक्रमों का आयोजन किया गया।

पॉपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया के चेयरमैन ई. अबूबकर ने केरल के तिरूर में आयोजित विशाल जनसभा का उद्घाटन करते हुए कहा कि फासीवादी साम्प्रदायिक ताकतें भारत की सेक्युलर, सामाजिक तथा लोकतांत्रिक विचारधारा को तबाह करना चाहती हैं। अतः ऐसी ताकतों के खिलाफ और देश व जनता के हित के लिए हम सबको एक होने की ज़रूरत है। संघ परिवार पॉपुलर फ्रंट पर प्रतिबंध लगाने के लिए इसलिए दबाव डाल रहा है, क्योंकि उसके अंदर न तो लोकतांत्रिक अधिकारों का कोई सम्मान है और न ही संविधान में दिये गए अल्पसंख्यकों के अधिकारों के प्रति सहिष्णुता की कोई भावना। ई. अबूबकर ने संगठन पर प्रतिबंध की बात पर प्रतिक्रिया जताते हुए कहा कि “क्या हमारा गुनाह यह है कि हम शैक्षिक व आर्थिक योजनाओं द्वारा बेहद पिछड़े मुस्लिम समुदाय के सशक्तिकरण की कोशिश करते आए हैं? क्या हमारा अपराध यह है कि हम देश के संविधान और कानून के राज को बरकरार रखते हैं? जबकि आरएसएस इन सबका खुला उल्लंघन करता रहा है।” उन्होंने ने जनता को ख़बरदार करते हुए कहा कि संघ परिवार एक बार फिर बाबरी मस्जिद की जगह पर राम मंदिर बनाने का अपना अभियान तेज़ कर रहा है, लेकिन इसके पीछे उसका उद्देश्य किसी धार्मिक भावना को नहीं बल्कि ताकत की राजनीति के एजेंडे को पूरा करना है।

पॉपुलर फ्रंट डे के अवसर पर, केरल राज्य के कासरगोड, मुवत्तुपूज़ा और पेंडालम में वालंटियरों द्वारा यूनिटी मार्च निकाले गए, जिनके बाद विशाल जनसभाओं का भी आयोजन किया गया। तमिलनाडु के ईरोड, वेल्लुर, त्रीची तथा थेनी और कर्नाटक के सुवल्लिया में यूनिटी मार्च और जनसभाओं का आयोजन किया गया। इन रैलियों में यूनिफॉर्म पहने पॉपुलर फ्रंट के वालंटियरों के अलावा हज़ारों पुरुषों और महिलाओं ने हिस्सा लिया। कर्नाटक के दावनगेरे में एक जनसभा भी आयोजित की गई। दक्षिण भारत के उपरोक्त कार्यक्रमों में

पॉपुलर फ्रंट के राष्ट्रीय नेताओं में से महासचिव मुहम्मद अली जिन्ना, वाइस चेयरमैन ओ.एम.ए. सलाम, सचिव अनीस अहमद व अन्य प्रदेश नेताओं ने हिस्सा लिया।

गोवा के अंदर प्रदेश अध्यक्ष सैयद इफ़्तियाज़ के हाथों प्रदेश कार्यालय पर पॉपुलर फ्रंट का झण्डा फेहराया गया, जिसके बाद एक गेट टुगेदर प्रोग्राम भी किया गया, जिसमें कई सामाजिक कार्यकर्ताओं, बुद्धिजीवियों व प्रसिद्ध हस्तियों ने भाग लिया। मणिपुर में भी प्रदेश कार्यालय पर प्रदेश अध्यक्ष वहीदुर्रहमान ने झण्डारोहण किया। राज्य में लगभग 44 जगहों पर छोटे बड़े कार्यक्रम भी किये गए। बिहार के कटिहार ज़िले में प्राणपुर क्षेत्र में आयोजित जनसभा में लोगों ने बड़ी संख्या में हिस्सा लिया। प्रदेश अध्यक्ष महबूब आलम नदवी व अन्य महमानों ने सभा को संबोधित किया। इसके अलावा राज्य के विभिन्न हिस्सों में गेट टुगेदर प्रोग्राम का भी आयोजन किया गया। राजस्थान के बूंदी शहर में एक जनरैली निकाली गई, जिसमें प्रदेश अध्यक्ष आसिफ मिर्जा व अन्य लीडरों ने जनता को संबोधित किया। इसी तरह महाराष्ट्र में मुम्बई, पूणे, औरंगाबाद और नांदेड़ जैसे सभी बड़े शहरों में प्रोग्राम आयोजित किये गए।

दिल्ली में स्थापित पॉपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया के मुख्यालय से करीब शाहीन बाग में आयोजित जनसभा में प्रदेश अध्यक्ष परवेज़ अहमद ने पॉपुलर फ्रंट डे के अवसर पर मुख्य भाषण प्रस्तुत किया। इससे पहले संगठन के मुख्यालय पर जनसंपर्क के डायरेक्टर डॉ० मुहम्मद शमून के हाथों झण्डारोहण किया गया।

हैदराबाद में हो रहे झण्डारोहण में पुलिस द्वारा रूकावट डाली गई और ज़ोनल सेक्रेट्री मुहम्मद आरिफ अहमद व अन्य पदाधिकारियों को शाम तक पुलिस स्टेशन में रखा गया। पुलिस ने उनके खिलाफ सी.आर.पी.सी की धारा 151 के तहत मुकद्दमा भी दर्ज किया।

पॉपुलर फ्रंट 17 फरवरी 2007 को बैंगलोर में एम्पॉवर इंडिया कॉन्फ्रेंस के दौरान संगठन के ऐलान को याद करते हुए पिछले कुछ वर्षों से हर वर्ष पॉपुलर फ्रंट डे मनाता रहा है।

डॉ० मुहम्मद शमून
डायरेक्टर, जनसंपर्क
पॉपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया
मुख्यालय, नई दिल्ली